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Výstava Nová tvář Míráku nastiňuje budoucí podobu plzeňského náměstí  
 
Budoucí podobu plzeňského náměstí Míru nastínil vítězný návrh od FLERA s. r. o. a 
DICE25 architects s. r. o., autorů Ing. Ferdinanda Lefflera, Ing. arch. Antonína Topinky 
a Ing. arch. Pavla Haniše. Od 4. června 2026 hostí prostory Českého rozhlasu Plzeň 
výstavu s názvem Nová tvář Míráku. Výstava představí všechny návrhy, které vznikly v 
rámci soutěže na proměnu tohoto významného městského prostoru. Návštěvníci tak 
mohou na jednom místě porovnat různé přístupy architektů k zeleni, vodním prvkům i 
pobytovým plochám. Nabízí možnost vidět, jak jednotlivé týmy pracovaly se zadáním a 
také s podněty, které vzešly z předchozí participace obyvatel. Výstava bude přístupná 
do konce června letošního roku.  
 
„Tato soutěž ukázala, jak obrovský potenciál náměstí Míru má. Chci poděkovat všem 
architektům i občanům, kteří se do příprav zapojili, protože výsledkem je jasná vize moderního 
a příjemného prostoru pro život,“ uvedl primátor města Plzně Roman Zarzycký. 
 
Jeho slova potvrdil i první náměstek primátora Pavel Bosák. „Soutěž přinesla velmi kvalitní 
návrhy a prezentace všech prací ukazuje, že architekti věnovali místu velkou pozornost. 
Výstava je příležitostí vidět jejich úvahy v širším kontextu. Mě osobně velmi těší budoucí 
podoba kavárny, která bude funkčně propojena s dalším zázemím parku, a také 
zakomponování zajímavých hracích a vodních prvků, které prostor skvěle oživí,“ uvedl Pavel 
Bosák.  
 
„Výstava pomáhá srozumitelně představit, jak jednotlivé týmy přistupovaly k zadání. Je to 
důležitá součást celého procesu a věříme, že lidem umožní lépe porozumět výsledkům 
soutěže,“ uvedla ředitelka Útvaru koncepce a rozvoje města Plzně Irena Vostracká. 
 
Význam samotné prezentace výsledků soutěže zdůraznil také předseda poroty Ing. Vladimír 
Sitta: „Návrhy ukazují širokou škálu řešení a přístupů k témuž prostoru. Výstava umožňuje 
vidět je vedle sebe a pochopit, jak porota uvažovala při svém rozhodování. Věřím, že 
realizovaný park vytvoří nová spojení s obyvateli a bude místem, jehož společenský dosah 
překročí jeho fyzické hranice a také, že se stane předmětem občanské hrdosti tohoto města.“ 
 
Výstava Nová tvář Míráku je otevřena od 4. června 2026 po celý měsíc červen v prostorách 
Českého rozhlasu Plzeň na náměstí Míru 4. Přístupná je každý den od 8 do 18 hodin, přičemž 
vstup pro veřejnost je zdarma. 
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